

Corrigenda to the *IARC Monographs* – Supplement 2

Monograph	Section	Table/Figure	Page	Details of Corrigendum
Introduction	–	–	18	In first paragraph, line 9, replace variations of the exposure with variations of the effects
Introduction	–	–	18	In second paragraph, line 8, replace whether this is with whether there is
Annex	4.1	Table 11	364	In column 11, line 2, replace 1.245 with 1.061 In column 11, line 6, replace 4.80 with 4.62
Annex	4.1	Table 11	365	In table footnotes, line 2, replace 1.48, V* = 4.80 with 1.49, V* = 4.62 In table footnotes, line 3, replace 1.48 ÷ √4.80 = 0.68 with 1.49 ÷ √4.62 = 0.69
Annex	4.4	–	372	In third paragraph, line 6, replace 192 with 191